
A strong majority - nearly two-in-three 
Americans, at 61 % - say they have 

some or a lot of trust in the 
information they get from local 

news organizations. 

In fact, those who say they get local news 
content from television very often (36%) 
is nearly twice the next highest source 
(social media, 19% very often), and twice or more for print 
media (7 8% very often) and local radio stations (7 5%). 



Of that majority who trust local over 
national, the lack of bias in local 
news is a critical element of that. 
One-in-three (31 °lo) of those who trust local news 
more than national news say they have that trust 
because there is less bias and no political agenda. 
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